
 
 

 

Bóni Cecília 

Kedves Szülők! Kedves Gyerekek! 

Szeretettel köszöntöm Önöket és Benneteket! Engedjék meg, hogy 

röviden bemutatkozzam. 

Születésem óta Tárnokon élek, kötődésem az iskolához is több évtizedes.  

Lányom, fiam és már a legidősebb unokám is itt tanul(t). 

Elsős tanító néniként számomra a legfontosabb, hogy a rám bízott 

kisgyermekek biztonságban, szeretetteljes légkörben kezdhessék meg 

iskolai életüket. Hiszek a hagyományos értékek erejében: a tiszteletben, 

a szorgalomban, a kitartásban, az egymás iránti figyelemben és a 

becsületességben. Úgy gondolom, ezek adják azt az alapot, amelyre később minden tudás és 

emberi kapcsolat biztonsággal épülhet. 

Fontos számomra a következetesség és a kiszámíthatóság, ugyanakkor a kedvesség és a 

türelem is. Törekszem arra, hogy minden gyermek egyéni képességeihez mérten fejlődhessen, 

sikerélményhez jusson, és örömmel járjon iskolába. A tanulást játékos, élményszerű módon 

szeretem megközelíteni, miközben nagy hangsúlyt fektetek az alapok alapos elsajátítására: az 

olvasás, írás és számolás biztos tudására. 

Tudvalevő, hogy minden gyermek más és más: különböző képességekkel, tempóval és 

erősségekkel érkezik az iskolába – és ez így van rendjén. Arra törekszem, hogy ezekre a 

különbségekre odafigyelve, differenciáltan tanítsak, hogy mindenki a saját lehetőségeihez 

mérten fejlődhessen. A gyorsabban haladók új kihívásokat kapnak, akiknek több időre van 

szükségük, azok pedig türelmes segítséget és bátorítást. 

Nagy hangsúlyt fektetek arra is, hogy minél több közös élményt szerezzünk. Rendszeresen 

tervezek kirándulásokat, kézműves foglalkozásokat, játékos délutánokat, ünnepi 

készülődéseket és sok-sok vidám programot, amelyek erősítik a közösséget és szép 

emlékekké válnak a gyerekek számára. 

Hiszem, hogy a nevelés közös feladatunk, ezért a szülőkkel való együttműködést kiemelten 

fontosnak tartom. Nyitott, segítőkész kapcsolatra törekszem, ahol bizalommal fordulhatunk 

egymáshoz gyermekeink érdekében. Kiemelten fontosnak tartom a kölcsönös tiszteletet, a 

bizalmat és az őszinteséget. Szeretném, ha a gyerekekkel és a szülőkkel egyaránt nyílt, 

tiszteletteljes kapcsolatot alakítanánk ki, ahol bátran lehet kérdezni, jelezni, és ahol 

számíthatunk egymásra. Tudom, hogy az őszinte kommunikáció és az egymás iránti 

megbecsülés teremti meg a sikeres együttműködés alapját. 

Bízom benne, hogy együtt egy szeretetteljes, támogató közösséget tudunk kialakítani, ahol a 

gyerekek nemcsak tudásban, hanem emberileg is gazdagodnak.  

Ígérem, az iskolában nemcsak tanulni fogunk – együtt játszunk, élményeket gyűjtünk, 

nevetünk. 

Köszönöm a figyelmet, és bízom a sikeres, közös munkában! 

 

Cili néni 


